

**БЕОГРАДСКА ПОСЛОВНА ШКОЛА
ВИСОКА ШКОЛА СТРУКОВНИХ СТУДИЈА**

БЕОГРАД

КРАЉИЦЕ МАРИЈЕ 73.

Број: 01-30/125

Датум: 13.02.2017. године

ПОТЕНЦИЈАЛНИМ ПОНУЂАЧИМА

**Предмет: ПИТАЊА И ОДГОВОРИ НА ЗАХТЕВ ЗА ДОДАТНИМ ИНФОРМАЦИЈАМА
ИЛИ ПОЈАШЊЕЊИМА КОНКУРСНЕ ДОКУМЕНТАЦИЈЕ, ЈНМВ 02/2017
ПОТЕНЦИЈАЛНОГ ПОНУЂАЧА ОД 09. и 10.02.2017.ГОДИНЕ**

Питање бр.1.

- На страни 17 пасус број 2, наведени су делови идејног пројекта које треба да садржи комплетна техничка документација. У складу са пројектним задатком, јасно је да ће бити неопходно изградити више пројеката I елабората који саčinjavaju идејни пројекат. Сматрамо да је неопходно навести све пројекте i елаборате како би сви понуђачи формирали своје цене на основу истих услова.

Одговор бр.1.

Сугестија се прихвата и биће уређено у II Изменама и допунама КД 02/2017.

Питање број 2.

- У конкурсној документацији наводе се докази неопходни за испуњавање обавезних i додатних услова које понуђачи треба да доставе. Такође, наводи се да је за испуњеност обавезних I додатних услова довољно испуњавање изјаве која је саставни део конкурсне документације. Молим вас да јасно прецизирате да ли ја за испуњавање услова довољно само попуњавање изјаве или је неопходно доставити све таксативно наведене услове.

Одговор бр. 2.

Наручиоц сматра да је у Конкурсној документацији 02/2017, на страници број 2, у уоквиреној НАПОМЕНИ врло јасно и прецизно је наведено шта понуђач попуњава и доставља .

Питање број 3.

- У складу са претходним питањем, у једном делу конкурсне документације наводи се да је потребна потврда NBS-а о броју дана неликвидности, а у другом делу се наводи потврда NBS-а о броју дана блокаде. С обзиром да NBS не издаје више потврде о неликвидности, већ само о броју дана блокаде, да ли је довољно приложити потврду о броју дана блокаде?

Одговор број 3.

Примедба се прихвата и то питање биће уређено у II Изменама и допунама КД 02/2017.године.

Питање број 4.

- За поседовање одговарајућег софтвера, захтева се копија лиценце. Да ли је као доказ прухватљива копија пописне листе основних средстава или копија рачуна о купљеним лиценцама?

Одговор број 4.

Наручиоц сматра да је сваки доказ који несумњиво потврђује поседовање одговарајућег софтвера – валидан.

Питање број 5.

- Мишљенја смо да је неопходно навести у моделу уговора, да у рок за израду пројеката не улази време неопходно да се прибави одређена сагласност или решење надлежног органа , а на које нема утицај ни Наручилац ни Пројектант.

Одговор број 5.

Сугестија се делимично прихвата и то питање биће уређено кроз II Измене и допуне КД 02/2017.

Питање број 6.

- С обзиром да прво питање које смо јуче поставили можда није довољно јасно, наше мишљење је да пројектна документација за обе партије треба да садржи (идејни пројекат IDP I пројекат за извођење PZI) : свеска 0 – главна свеска; свеска 1 – пројекат архитектуре; свеска 2 – пројекат конструкције; свеска 3 – пројекат хидротехничких инсталација (због хидрантске мреже); свеска 4 – пројекат електроенергетских инсталација; свеска 5 – пројекат телекомуникационих I сигналних инсталација; свеска 6 – пројекат машинских инсталација; елаборат енергетске ефикасности (када се изводе радови на фасади); елаборат заштите од пожара (код PZI таčan назив је пројекат заштите од пожара). Овакав садржај пројеката произилази из пројектних задатака који су саставни део конкурсне документације I важећих закона I правилника наведених у истом.

Одговор број 6.

Сугестија се делимично прихвата и то питање биће уређено кроз II Измене и допуне КД 02/2017.

КОМИСИЈА

